



**Protokoll vom 20.06.2023**

Sitzungsdatum 20.06.2023	Beginn 20:00	Ende 21:40	von Corinne Rupp
-----------------------------	-----------------	---------------	---------------------

<p>Traktanden</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Protokoll der letzten Sitzung 2.5.2023</li><li>2. Herbstanlass</li><li>3. Sommerfest 2024</li><li>4. Wahlen August</li><li>5. Diverses<ol style="list-style-type: none"><li>a. Feedback Schülerdisco</li><li>b. Sandkastenbox</li></ol></li></ol>
--

Anwesende:  Yvonne Miglar Chantal Styner Corinne Rupp Evelyne Stöckli Manuela Andrea Melanie Stohler Kathleen Valderrabano Simone Fausel Franziska Käser Daniel Spiess Diana Planer	Abwesende entschuldigt:  Sandra Gysin Saskia Aebi	Gast:  Christian Hügli Nicola Poredos
---	--	--

Begrüßung durch Chantal	Verantwortlich	Termin
Chantal begrüßt alle anwesenden und eröffnet die Sitzung.	Chantal	
1. Protokoll der letzten Sitzung 2.5.2023 Das Protokoll wurde ohne Korrektur genehmigt.	Alle	
2. Herbestanlass  -Evelyne versucht nach den Sommerferien eine Sitzung mit den Elternratsmitglieder von Flüh zu organisieren. Der Herbestanlass wird zeitlich nicht realisierbar sein. Es steht zur Frage, gemeinsam im Frühling ein «Eierleset» zu organisieren, welcher dann jährlich stattfindet. Alternativen: -Das Familienpicknick im Herbst durchführen. -Fackelwanderung mit Grill.	Evelyne	
3. Sommerfest 2024  -Das Sommerfest wird im Herbst 2024 stattfinden (zwischen Sommer und Herbstferien Anfang September).  -Ein OK muss gegründet werden, wer hat Interesse? Elternrat: Melanie, Manuela, Diana, Corinne, Chantal Schule: Frau Bächtiger, Herr Isenegger, Frau Zogg  -Evelyne fragt ihre Schwiegereltern für den «Food Stand Indisches Essen» an.  -Mögliche Daten: 06.09.24 (Favorit). 13.09.24  -Erste OK-Sitzung: Dienstag 14.11.2023, 19:00h Belvedere	Evelyne	
4. Wahlen August  <b>Elternabende:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 3. Klasse 28.08.23 = Melanie</li> <li>• 1.+ 2. KG 30.08.23 =Yvonne</li> <li>• Klasse 04.09.23</li> <li>• Klasse 06.09.23 = Fränzi &amp; Daniel</li> <li>• Klasse 13.09.23 = Manuela</li> <li>• Klasse 19.09.23</li> <li>• 2. Klasse 27.09.23</li> </ul> -Daniel schickt Yvonne die Präsentation, Yvonne überarbeitet diese und lässt den Anderen eine Kurzfassung zukommen. -Daniel schickt die letztjährige Präsentation an alle weiter.	Daniel Yvonne	

<p>5. Diverses</p> <p>a. Feedback Schülerdisco (Auflistung organisatorisches, im Anhang).</p> <p>-Viel Food, auch genügend für die 2. Schicht.  -Tolle Atmosphäre, Kinder hatten grossen Spass.  -Flyer beibehalten, Konzept gut realisierbar.  -Wichtiger Event für die Kinder, sehr positives Feedback.  -Musik war sehr laut, mit JASOL im Vorfeld abklären.  -Zu viel Rauch, die Kinder sollten diese Maschine nicht bedienen.  -Handy`s negativ aufgefallen, es wurden Kinder gefilmt. Es muss grundsätzlich geklärt werden wer an diesem Anlass die Verantwortung und Aufsichtspflicht hat und die Verhaltensregeln festlegt.  -Die Schülerdisco kann jährlich stattfinden, wenn nicht alle Gemeinden zur selben Zeit diesen Anlass durchführen.  -Zum Aufräumen am Schluss braucht es mehr Helfer. Es sind sicher 3 (starke) Personen zusätzlich nötig.  -Falls die Schülerdisco nächstes Jahr nicht von der Schule umgesetzt wird, wird der Elternrat den Anlass durchführen.</p> <p>b. Sandkastenbox</p> <p>-Danke Simone für den Artikel und das Anschreiben der Box. Leider ist diese bereits wieder leer!!  -Der Text vom Hofstetten-Flüh Aktuell wird auf der Box befestigt.  -Wir werden die Box erneut auffüllen.  -Der Text vom Hofstetten-Flüh Aktuell wird via Push Push an die Eltern verschickt. Auch um darauf aufmerksam zu machen, dass Jeder die Box füllen darf.</p> <p>c. Elternratssitzung mit den Lehrkräften  <b>Di, 29.10.23</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 18:00h Sitzung mit Lehrer/innen</li> <li>• 19:00:h Foto</li> <li>• 19:15h Apéro</li> <li>• 20:00h Elternratssitzung</li> </ul> <p>d. Veloprüfung</p> <p>-Es wurden gefährliche Situationen (durch Autofahrer verursacht) beobachtet. Für weitere Prüfungen oder Übungen können Eltern zur Unterstützung angefragt werden. Die Elternratsvertretung der 4. Klasse wird zukünftig Ansprechpersonen der Klassenlehrperson sein, um Hilfspersonen zu organisieren.</p>		
--	--	--

<p>e. Schulwegsicherheit -Herr Zeiss setzt sich immer noch weiter ein, Tanja Steigert wird sich diesem Anliegen zuwenden. Daniel ist mit ihr im Kontakt.</p> <p>f. Hauptfeuerwehrübung <b>09.09.23</b></p>		
--	--	--

**Nächste Sitzung:**  
**Dienstag, 29.08. 2023, um 20:00 Uhr im Belvedere.**